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www.royalcert.com  internet sitesi ziyaretçilerimizin mahremiyetinin son derece önemli olduğunu düşünüyoruz.
Bu gizlilik politikası belgesi, ROYALCERT BELGELENDİRME ve GÖZETİM HİZ. A.Ş.  tarafından toplanan ve kaydedilen kişisel bilgilerin türlerini ve bunları nasıl kullandığımızı ayrıntılı olarak açıklar.

 Kişisel verilerinizi nasıl topluyoruz?
Aşağıdaki kişisel bilgi türleri toplanabilir, saklanabilir ve kullanılabilir:
1. IP adresiniz de dahil olmak üzere bilgisayarınız hakkında bilgiler, coğrafi konum, tarayıcı türü ve sürümü ve işletim sistemi
2. Aşağıdakiler de dahil olmak üzere bu web sitesini ziyaret ettiğiniz ve kullandığınız hakkında bilgi: tavsiye kaynağı, ziyaret süresi, sayfa görünümleri ve web sitesi gezinme yolları.
3. Web sitemizde form oluştururken girdiğiniz bilgiler, örneğin e-posta adresiniz, telefon numaranız ve adresiniz, 
4. Web sitemizi kullanırken oluşturulan ve aşağıdakileri içeren bilgiler, ne sıklıkta ve hangi şartlar altında kullanıyorsanız.
5. Web sitemize yayınlamak amacıyla yayınladığınız bilgiler
6. Bize gönderdiğiniz diğer kişisel bilgiler.
Diğer birçok Web sitesi gibi, Royalcert de günlük dosyalarını kullanır. Bu dosyalar yalnızca ziyaretçileri siteye kaydeder genellikle barındırma şirketleri ve barındırma hizmetlerinin analitiklerinin bir parçası için standart bir prosedürdür. Günlük dosyalarının içindeki bilgiler arasında internet protokolü (IP) adresleri, tarayıcı türü, İnternet Servis Sağlayıcısı (ISS), tarih / saat damgası, yönlendirme / çıkış sayfaları ve muhtemelen tıklama sayısı bulunur. Bu bilgiler, trendleri analiz etmek, siteyi yönetmek, kullanıcının sitedeki hareketini izlemek ve demografik bilgi toplamak için kullanılır. IP adresleri ve bu tür diğer bilgiler, kişisel olarak tanımlanabilir herhangi bir bilgiyle bağlantılı değildir.

Çerezler ve Web İşaretleri
Royalcert, ziyaretçilerin tercihleri ​​hakkında bilgi depolamak, site ziyaretçisinin hangi sayfalara eriştiği veya ziyaret ettiği kullanıcıya özel bilgileri kaydetmek ve web sitemizin içeriğini ziyaretçilerin tarayıcı türüne veya diğer bilgilere göre kişiselleştirmek veya özelleştirmek için çerezleri kullanır. Ziyaretçi tarayıcıları aracılığıyla gönderir.
Üçüncü Parti Gizlilik Politikaları
[bookmark: _GoBack]Uygulamaları hakkında daha ayrıntılı bilgi ve belirli uygulamalardan nasıl vazgeçileceğiyle ilgili talimatlar için bu üçüncü taraf reklam sunucularının gizlilik politikalarına başvurmalısınız. Royalcert'in gizlilik politikası geçerli değildir ve bu tür diğer reklam verenlerin veya web sitelerinin faaliyetlerini kontrol edemiyoruz. 
Çerezleri devre dışı bırakmak istiyorsanız, kişisel tarayıcı seçeneklerinizle yapabilirsiniz. Belirli web tarayıcılarıyla tanımlama bilgisi yönetimi hakkında daha ayrıntılı bilgileri, tarayıcıların ilgili web sitelerinde bulabilirsiniz. 
Çocuk Bilgisi
Çevrimiçi olarak çocuklar için ek koruma sağlamanın önemli olduğuna inanıyoruz. Ebeveynleri ve velileri, çevrimiçi etkinliklerini gözlemlemek, katılmak ve / veya izlemek ve yönlendirmek için çocuklarıyla çevrimiçi olarak zaman geçirmeye teşvik ediyoruz. Royalcert, 13 yaşın altındaki çocuklardan kişisel olarak tanımlanabilecek herhangi bir bilgiyi bilerek toplamaz. Bir ebeveyn veya veli, Royalcert'in veri tabanında 13 yaşın altındaki bir çocuğun kişisel olarak tanımlanabilir bilgisine sahip olduğuna inanıyorsa, lütfen derhal bizimle iletişime geçin. İlk paragrafta temas) ve bu tür bilgileri derhal kayıtlarımızdan kaldırmak için elimizden gelen çabayı göstereceğiz.
Yalnızca Çevrimiçi Gizlilik Politikası
Bu gizlilik politikası yalnızca çevrimiçi faaliyetlerimiz için geçerlidir ve web sitemizi ziyaret edenler ve orada paylaşılan ve / veya toplanan bilgilerle ilgili olarak geçerlidir. Bu politika çevrimdışı olarak toplanan hiçbir bilgi veya bu web sitesi dışındaki kanallar için geçerli değildir.
Onay
Web sitemizi kullanarak, gizlilik politikamızı kabul etmiş ve şartlarını kabul etmiş olursunuz.
Daha fazla bilgiye ihtiyaç duyarsanız veya gizlilik politikamız hakkında herhangi bir sorunuz varsa, lütfen info@royalcert.com adresinden e-posta yoluyla bizimle iletişime geçiniz.
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